
جولیان آسانژ را آزاد کنید!

در حالی که محکومیت بیش از ۱۷۵ سال حبس در انتظار
جولیان آسانژ پایه گذار ویکی لیکس میباشد، دولت
انگلستان قصد دارد او را به مقامات قضایی آمریکا
تحویل دهد. اگر چه به صورت پراکنده توسط برخی
روزنامه نگاران و مطبوعات مستقل به این تصمیم
دولت انگلیس انتقاد شدید شده، اما اعتراض وسیع و
تاثیرگذاری تا کنون صورت نگرفته است. او بخاطر
ــون در دوران  ــای هیلاری کلینت ــل ه ــای ایمی افش
انتخابات آمریکا در سال ۲۰۱۷ که منجر  به پیروزی
دونالد ترامپ در انتخابات شد، خیلی از پشتیبانان

خود را از دست داد.

هیچ مدرک سری توسط جولیان آسانژ از دولت آمریکا
ربوده نشده است. او تنها اسنادی را که توسط چلسی
الیزابت منینگ به دستش رسیده بود انتشار داد و به
همین دلیل چلسی الیزابت منینگ (سرباز آمریکایی)
به زندان محکوم و بعد هم در سال ۲۰۱۷ مورد عفو
قرار گرفت. جولیان آسانژ، خبرنگار استرالیائی، در
حقیقت وظیفه خبرنگاری خود را انجام داده است. او
جنایت جنگی توسط ارتش آمریکا در زندانهای عراق و
گوانتانمو و همچنین اسناد محرمانه ای که حاوی
جنایت جنگی ارتش آمریکا بود را افشا کرد. اسنادی
که نشان می داد چگونه سربازان آمریکائی، افراد
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بیگناه و غیر نظامی را در عراق کشته اند و یا
کارمندان سازمان  جاسوسی سیا در گوانتانامو
انسانها را شکنجه کرده اند. او به عنوان شهروند
استرالیایی هیچ کار خلاف و مغایر با قانون در آن
کشور انجام نداده است. ویکی لیکس نیز یک شرکت
آمریکائی نیست. جرم او تنها انتشار اسناد محرمانه

ای است که نمیبایست افشا می شد.

آسانژ در حال حاضر در یکی از زندان های انگلستان
بسر می برد. در صورت تحویل او به آمریکا، ضربه
بزرگی به آزادی مطبوعات در جهان خواهد بود. در
اینجا محاکمه مجرمین جنایت جنگی و نقض حقوق بشر
فراموش شده و خبرنگاری را با تابعتی غیر آمریکایی
که چنین جنایاتی را در سطح جهانی افشا کرده است،
میخواهند به مقامات قضایی آمریکا تحویل دهند تا

در آنجا محاکمه شود!

جنبش جمهوری خواهان دموکرات و لائیک ایران که از
آزادی مطبوعات و خبرنگاران، آزادی بیان و عقیده
در همه جا و در همه کشورهای جهان دفاع میکند،
تصمیم به تحویل جولیان آسانژ توسط دولت انگلستان
به دولت آمریکا را محکوم کرده و خواستار آزادی

بدون قید و شرط و فوری او می باشد.

جنبش جمهوری خواهان دموکرات و لائیک ایران

جمعه ۲۴ ژوئن ۲۰۲۲
 



در اعتراض به دستگیری فعالان
کارگری در ایران

نامه جهار سندیکای کارگری فرانسوی به وزیر امور
خارجه فرانسه

 

خانم وزیر امورخارجه فرانسه،

ما سازمان های سندیکایی  مایلیم توجه شما رابه
دستگیر و زندانی شدن اخیر ده ها فعال سندیکایی در
ایران جلب کنیم. تنها «جرم» آنان خواستِ داشتن

تشکلات سندیکایی مستقل از دولت در ایران است.

رضا شهابی عضو سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی
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تهران و حومه نیز یکی از دستگیرشدگان است. او
چندین بار از سوی سندیکاهای عضو کلکتیو سندیکایی
به فرانسه دعوت شده است، هم چنین سندیکای س اف د
ت از او برای شرکت در کنگره این سندیکا در ماه

ژوئن امسال دعوت کرده است.

در میان زنان و مردان دستگیر شده که نام شان تا
۲۳ مه به دست ما رسیده، نام های انیشا اسدالهی،
ریحانه انصاری نژاد، کیوان مهتدی، رسول بداقی،
جعفر ابراهیمی، اسکندر لطفی، محمد  حبیبی، محسن
عمرانی، شبان محمدی، مسعود نیکخواه، محمود ملکی ،
رضا امانی فر، اصغر حجاب و هادی صادق زاده دیده

می شود.

برخی از انان به دادگاه فراخوانده شده اند. در
میان انان شماری از معلمان دیده می شوند.

ما فکر می کنیم که وظیفه کشور ما است که خواهان
آزادی فعالان سندیکایی دستگیر باشد.

در نتیجه، ما از شما درخواست می کنیم که با
استفاده از همه امکاناتی که در اختیار دارید، بر
مقامات ایرانی فشار اورید تا معیارهای مندرج در
مقاوله نامههای بین المللی، از جمله در مورد حقِ

کار و حقوق بشر را مراعات کنند.

خواهشمندیم، خانم وزیر، احترامات فائقه ما را
بپذیرید.

 کنفدراسیون عمومی کار (س ژ ت)          
                                             

 کنفدراسیون متحده سندیکایی (اف. اس.
او)                            

 اتحاد سندیکایی همبستگی (سولیدر)         
                              

 اتحاد ملی سندیکاهای مستقل (او ان اس
آ)                                   



در اعتراض به دستگیریهای اخیر

 

نامه چهار سندیکای فرانسوی به علی خامنهای
 

آیت الله سیدعلی خامنه ای، رهبر جمهوری اسلامی
ایران

تهران

پاریس، ۲۳ مه ۲۰۲۲

 آقای رهبر معظم

بار دیگر در مورد دستگیری های جدید در ایران به
شما می نویسیم.

بنابر اطلاعات رسیده، ده ها نفر از جمله شماری از
معلمان، اخیراً دستگیر و به اتهامات واهی زندانی
شده اند.  از میان آنان می توان از انیشا
اسدالهی، ریحانه انصاری نژاد، کیوان مهتدی، و
معلمان دستگیرشده در اول ماه مه، از جمله رسول
بداقی، جعفر ابراهیمی، اسکندر لطفی، محمد  حبیبی،
محسن عمرانی، شعبان محمدی، مسعود نیکخواه، محمود
ملکی ، رضا امانی فر، اصغر حجاب و هادی صادق زاده

نام برد.

رضا شهابی عضو سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی
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تهران و حومه نیز یکی از دستگیرشدگان است. او
چندین بار از سوی سندیکاهای کلکتیو سندیکایی به
فرانسه دعوت شده است، هم چنین سندیکای س اف د ت
او را برای شرکت در کنگره این سندیکا در ماه ژوئن

امسال دعوت کرده است.

ماده ۲۲ پیمان بین المللی درباره حقوق مدنی و
سیاسی (ICCPR) ، همچنین ماده ۸ پیمان بین المللی
مربوط به حقوق اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی  از حق
ایجاد سندیکا، عضویت در سندیکاها و ملاقات با
اعضای سندیکاهای کشورهای دیگر حمایت می کند.
ایران یکی از امضا کنندگان این دو توافق نامه

است.

(OIT – ILO)  ایران همچنین، عضو سازمان جهانی کار
است ولی  این کشور به تعهدات خود در چارچوب
مقاوله نامه های بین المللی این سازمان که این
حقوق را به رسمیت شناخته و حمایت می کند، عمل نمی

کند.

ما  مصرانه خواهان آزادی فوری همه زندانیانی
هستیم که در ارتباط با فعالیت های سندیکایی

دستگیر شده اند.

عالیجناب، ادای احترام ما را بپذیرید.
 

 کنفدراسیون عمومی کار (س ژ ت)                       
                                

اس. (اف.  سندیکایی  متحده  کنفدراسیون   
او)                            

(سولیدر)          همبستگی  سندیکایی  اتحاد   
                              

آ)               اس  ان  (او  مستقل  سندیکاهای  ملی  اتحاد   
                    



 

رونوشت به :

آقای ابراهیم رئیسی، رئیس جمهوری اسلامی ایران

آقای غلام حسین محسنی اژه ای، رئیس قوه قضائیه

سفیر جمهوری اسلامی در پاریس

 

برگزاری جشن جنبش دادخواهی در
استکهلم

محاکمه حمید نوری، متهم به مشارکت در اعدام
زندانیان سیاسی در سال ۶۷، در دادگاه استکهلم به
روزهای پایانی اش نزدیک میشود. گفته ها و یاد
مانده های شاهدان جان به در برده و شاکیان جنایات
نظام جمهوری اسلامی در دهه شصت، چه در زندانها
و چه بیرون از آن، نه تنها در رسانه های ایران و
جهان بازتاب یافت، بلکه عاملان و مجریان آن در
ایران را نیز به تکاپو و نگرانی وا داشت که خود
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اذعانی است بر جنایاتی که سالها سعی در لاپوشانی
آن داشتند و این حاصلی است پیروزمندانه برای جنبش
دادخواهی. پیروزی بر نظامی که تمامیت خواهی را در
عرصه نابودی شهروندان آزادیخواه و دگراندیش دنبال

میکند.  

 و ما، کمیته برگزار کننده جشن جنبش دادخواهی در
استکهلم، این پیروزی را در روز یکشنبه ۸ ماه می
ـــن ـــر جش ـــا ۲۰ در آدرس زی ـــاعت ۱۸ ت از س
میگیریم. برگزاری این جشن هم پژواک صدای انسان
آزادی خواه و اندیشه ی عدالتخواهانه اوست و هم
سپاس از مجریان و برگزارکنندگان دادگاه، شاهدان و
شاکیان و هم قدردانی از بازتاب دهنده گان روند
دادگاه در ایران و جهان بویژه از منظر آگاهی
رسانی از آنچه که رژیم اسلامی تلاش بر پرده پوشی آن

داشته است.

امید ما اینست که این اقدام در کنار فعالیت های
دیگری که در این زمینه انجام میشود، صدای رسای
اعتراض همگانی علیه رژیم دیکتاتوری ایران شود و
همگام با خواسته های برحق جنبش دادخواهی و دیگر
جنبشهای جاری در ایران برای آزادی زندانیان
سیاسی، دگراندیش و صنفی و همچنین لغو مجازات

اعدام و شکنجه زندانیان گردد.

 

زمان و مکان جشن:
8 مه 2022 در استکهلم

kl 18:00 – 20:00 ,2022-05-08
Allaktivitetshuset, Stora salen

Sturegatan 10, Sundbyberg
 

کمیته جشن جنبش دادخواهی در استکهلم



30 آوریل 2022

در اعتراض به اجرای حکم دو تن
از اعضای

کانون نویسندگان ایران

بیانیه
در ماههای اخير، حکومت موج
جدیدی از آزار و احضار و به
بند کشیدن فعالان صنفی را به
راه انداخته است. بسیاری از
نویسندگان، معلمان، فعالان
زنان و کارگری به زندان
احضار شدهاند یا ابلاغیههایی برای وثیقهگذاران
آنان ارسال شده است. دو تن از اعضای کانون
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نویسندگان ایران، علیرضا ثقفی و هاله صفرزاده نیز
ماه گذشته در مراسمی در کرج بازداشت شدند و

بلافاصله حکم زندان پیشین آنان اجرا شد.

علیرضا ثقفی خراسانی، نویسنده، مترجم، فعال
کارگری و عضو کانون نویسندگان ایران و هاله
صفرزاده، نویسنده، فعال کارگری و عضو کانون
نویسندگان ایران در اردیبهشتماه ۱۳۹۸ در پارک
جهاننمای کرج بازداشت و پس از ۱۶ روز حبس به قید
کفالت آزاد شدند. چند ماه بعد، دادگاه هر یک از
آنها را به اتهام تبلیغ علیه نظام به یک سال حبس
محکوم کرد. این حکم در دادگاه تجدید نظر تأیید و
به اجرای احکام فرستاده شد. ثقفی و صفرزاده از
معرفی خود به زندان اوین در تاریخ مقرر سر باز
زدند، اما پس از بازداشت در تاریخ ۲۰ اسفند ۱۴۰۰
در کرج، برای اجرای حکم پیشینشان به زندان کچویی

منتقل شدند.

کانون نویسندگان ایران ضمن محکوم کردن سرکوب
مداوم فعالان مدنی و سیاسی که همچون همیشه با فشار
بر خانوادهها و نزدیکان آنان همراه است، خواهان
لغو فوری حکمهای صادر شده برای ثقفی و صفرزاده و
آزادی بی قید وشرط همهی زندانیان سیاسی و عقیدتی

است.

کانون نویسندگان ایران
۲۰ فروردین ۱۴۰۰

رضا خندان مهابادی به زندان
بازمیگردد

 

https://nedayeazady.org/2022/04/06/%d8%b1%d8%b6%d8%a7-%d8%ae%d9%86%d8%af%d8%a7%d9%86-%d9%85%d9%87%d8%a7%d8%a8%d8%a7%d8%af%db%8c-%d8%a8%d9%87-%d8%b2%d9%86%d8%af%d8%a7%d9%86-%d8%a8%d9%87-%d8%b2%d9%86%d8%af%d8%a7%d9%86-%d8%a8%d8%a7%d8%b2/
https://nedayeazady.org/2022/04/06/%d8%b1%d8%b6%d8%a7-%d8%ae%d9%86%d8%af%d8%a7%d9%86-%d9%85%d9%87%d8%a7%d8%a8%d8%a7%d8%af%db%8c-%d8%a8%d9%87-%d8%b2%d9%86%d8%af%d8%a7%d9%86-%d8%a8%d9%87-%d8%b2%d9%86%d8%af%d8%a7%d9%86-%d8%a8%d8%a7%d8%b2/


 

کانون نویسندگان ایران روز یکشنبه 3 آوریل 2022
اعلام کرد که در روزهای اخیر دادیاری زندان اوین
با ارسال ابلاغیه از وثیقهگذار رضا خندان
(مهابادی) یکی از اعضای این کانون، خواستار معرفی
او به زندان شده و خندان در دو سه روز آینده به

زندان بازمیگردد. 

کانون نویسندگان ایران با انتشار بیانیهای نوشت:
دادیار ویژه زندانیان سیاسی بیتوجه به وضعیت
خندان، اواخر اسفند ۱۴۰۰ او را به زندان احضار
کرد اما او در وضعیتی نبود که بتواند به زندان

برگردد.

بر اساس گزارش کانون، چند روز بعد ابلاغیهای به
دست وثیقهگذار رسید که از او خواسته شده بود
خندان را به زندان معرفی کند، در غیر این صورت
وثیقه به نفع دولت ضبط میشود. به همین دلیل، با
توجه به تمام این فشارها و آزارها، خندان در دو

سه روز آینده به زندان باز میگردد. 

رضا خندان (مهابادی)، نویسنده، پژوهشگر و عضو
کانون نویسندگان ایران اواخر آذرماه ۱۴۰۰ در

زندان اوین به کرونا مبتلا شد.

کانون نویسندگان ایران نوشت: ماموران زندان که



پیشتر با تاخیر عامدانه و عدم درمان موثر، بکتاش
آبتین را نیمهجان به بیمارستان اعزام کرده بودند،
با تکرار همین رویه جان رضا خندان (مهابادی) را
هم به خطر انداختند و سرانجام با اعتراض همبندیها

ناچار به اعزام او به بیمارستان طالقانی شدند.
 

RFI برگرفته از رادیو ار اف ای

منتشر شده در 3 آوریل 2022


